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1.- A forma política do Estado español é:
a) Unitaria e rexionalizada.
b) Federal.
c) A Monarquía Parlamentaria.
d) A propia dun Estado Social e Democrático.

2.- Son elementos do municipio:
a) Só o territorio e a poboación.
b) Só o territorio e a organización.
c) O territorio, a organización e a poboación.
d) O territorio, a poboación, a organización e a plena capacidade para o cumprimento dos seus 
fins.

3.- A condición de veciño adquírese:
a) No mesmo momento da súa inscrición no Padrón.
b) Aos seis meses da súa inscrición no Padrón.
c) Ao día seguinte da súa inscrición no Padrón.
d) Transcorridos trinta días da súa inscrición no Padrón.

4.- Existen en tódolos Concellos:
a) Só o Alcalde e o Pleno.
b) Só o Alcalde e os Tenentes de Alcalde.
c) O Alcalde, os Concelleiros e o Pleno.
d) O Alcalde, os Tenentes de Alcalde e o Pleno.

5.- A/as norma/s institucional/is básica/s da Comunidade Autónoma de Galicia é/son:
a) A Constitución española.
b) O Estatuto de Autonomía.
c) A Constitución española e o Estatuto de Autonomía.
d) A Constitución española, o Estatuto de Autonomía e as Leis Orgánicas.

6.- Que chave de paso se coloca na entrada de auga aos sanitarios
a) De comporta.
b) De roseta.
c) De escuadra.
d) Chave de grifa.

7.- ¿É a existencia de humidade unha causa da falta de adherencia da pintura o paramento?
a) Non.
b) Si.
c) A pintura sempre ten adherencia.
d) Non, canta máis humidade ten a parede máis se adhire a pintura.

8.- ¿Cómo se denominan os grans de abrasivos colocados sobre papel?
a) Lan de aceiro.
b) Lixa.
c) Escuma de pulido.
d) Mopa.



9.- Para medir a intensidade da corrente eléctrica nun circuito utilizárase:
a) Un voltímetro
b) Un amperímetro
c) Ohmiómetro
d) Diferencial

10.- Se temos que abrir unha gabia farémolo:
a) Con pico e pa.
b) Con rodo.
c) Co rodo e a pa.
d) Coa picola.

11.- Cal é unha ferramenta de fontanería?
a) Bastrén.
b) Buril.
c) Mandril.
d) Nivel de auga.

12.- O ceo raso é un revestimento:
a) Que se aplica directamente no forxado.
b) Realizado sobre unha superficie suspendida do forxado.
c) A base de canas ou madeiras.
d) Que se aplica por encima do forxado.

13.-  Nun  acumulador  de  ACS realizarase  unha  toma de  temperatura  para  o  control  de 
lexionela:
a) Unha vez á semana.
b) Unha vez ao día.
c) Nunca, se a caldeira non se apaga.
d) Unha vez ao mes.

14.- O fregado dun pavimento deportivo de madeira débese realizar con:
a) Auga e amoníaco, con fregona.
b) Auga e xabón con PH neutro, aconsellándose o uso dunha fregadora automática que 
aspire a auga tras o fregado.
c) Auga e amoníaco, aconsellándose o uso dunha fregadora automática que aspire a auga tras o 
fregado.
d) En seco, para que non afecte á madeira.

15.- As redes que se colocan nos pavillóns como elementos de xogo ou protección:
a) É obrigatorio cambialas cada dez anos.
b) Tenden a contraerse co paso do tempo e o uso.
c) Tenden a enlongarse co paso do tempo e o uso.
d) É obrigatorio cambialas cada tempada.

16.- Os centros públicos docentes de primaria, secundaria, bacharelato e FP deberán levar 
a cabo prácticas de evacuación dos edificios:
a) Nos tres primeiros meses do ano académico.
b) Ao longo do ano académico.
c) Unha vez ao ano, se o edificio é de máis de dez anos.
d) Só se o edificio é de máis de vinte anos e ten estruturas de madeira.

17.- As portas de emerxencia:
a) Poderán ser tamén giratorias. 
b) Deben abrir cara ao exterior no sentido da evacuación sen fechadura específica.
c) Deben abrir cara ao exterior no sentido da evacuación e non deberán estar pechadas.
d) Poderán ser de corredera.



18.- Débese evitar a torsión do tronco no levantamento de cargas?
a) Non.
b) Só se estamos fríos ao principio da xornada.
c) Si.
d) Si, se a carga supera 30 kg.

19.- Que tipo de taboleiro de aglomerado é máis adecuado para colocar un andel nunha 
zona de ambiente húmido?
a) Taboleiro de aglomerado.
b) Taboleiro de DM.
c) Taboleiro de aglomerado hidrófugo.
d) Taboleiro contrachapado.

20.- Nunha madeira coa que imos facer unha reparación en exterior, que tipo de tratamento 
asegúranos unha protección de todo o volume da madeira?
a) Vernizado.
b) Lacado.
c) Tratamento en autoclave.
d) Imprimado.

21.- Que fechadura de pomo é a máis adecuada para colocar nunha porta dun aseo?
a) Con chave e condena.
b) Con condena.
c) Con chave.
d) Con chave por ambos os lados.

22.- Que produce o golpe de ariete nunha tubaxe?
a) O corte brusco do fluxo.
b) O peche rápido dunha válvula de comporta. 
c) O consumo excesivo de auga.
d) Moito caudal de auga en billas.

23.- Como se regula, habitualmente, a temperatura dos elementos de caldeo?
a) Co termostato.
b) Conectando resistencias en serie.
c) Co termopar.
d) Cun interruptor.

24.- Para instalar unha lámpada conmutada dende catro puntos necesito:
a) Tres conmutadores e un conmutador de cruzamento.
b) Tres conmutadores de cruzamento e un interruptor.
c) Tres conmutadores e un interruptor.
d) Dous conmutadores e dous conmutadores de cruzamento.

25.- Que medidas faranse sen corrente no circuito co polímetro?
a) A intensidade.
b) A tensión.
c) A potencia.
d) A resistencia e conductividade.

26.- Que ferramenta utilizarase para facer unha columna perpendicular ao chan?
a) Plomada.
b) Nivel.
c) Nivel de augas.
d) Escuadra.



27.-  É  suficiente  conectar  un  interruptor  diferencial  como  protección  dun  circuíto  de 
iluminación básica?
a) Si.
b) Si, se é en zonas húmidas.
c) Non, tamén se necesita un magnetotérmico.
d) Nestes circuítos non é necesario que se coloque un diferencial.

28.-  Que máquina-ferramenta das seguintes utilizaremos para cortar as esquinas dunha 
táboa en forma redondeada ou curva?
a) Serra de calar.
b) Serra circular.
c) Radial.
d) Ingletadora.

29.- Se temos que embutir unhas puntas nunha madeira utilizaremos:
a) Granete e martelo.
b) Punzón e martelo.
c) Golpete e martelo.
d) Botador e martelo.

30.- Para tradear con seguridade con brocas de gran tamaño:
a) Selecciónase unha velocidade alta.
b) Selecciónase unha velocidade baixa.
c) A velocidade da broca non afecta á seguridade.
d) A broca ha de estar pintada de cor rechamante.

PREGUNTAS DE RESERVA

31.- Cal é a utilización máis frecuente das tubaxes de PVC en instalacións sanitarias?
a) Para calefacción.
b) Para auga quente sanitaria.
c) Para condución de desaugadoiros.
d) Para condución de auga con chan radiante.

32.- Vantaxes do hipoclorito para a limpeza:
a) Acción rápida e baixo custo.
b) Se inactiva en presenza de materia orgánica.
c) Pérdese poder desinfectante a medida que aumenta o PH.
d) É agresivo con materiais.

33.- Como se coñece vulgarmente a chave “stillson”?
a) Chave grip.
b) Chave de aprete.
c) Chave de grifa.
d) Chave multiusos.

34.- Dende que altura non se poden realizar traballos con escaleira de man para o cambio 
do cebador dunha luminaria?
a) A máis de 3 m. de altura dende o punto de operación ao chan.
b) A calquera altura utilizando o equipo de protección anticaídas.
c) A máis de 3,5 m. de altura dende o punto de operación ao chan.
d) A máis de 2,5 m. de altura dende o punto de operación ao chan.


